3.2 תרומת השילוב
המשיבות נתנו תשובות שונות במעט לגבי תרומת השילוב.  כלומר, כל אחת מהמשיבות בחרה להתמקד בפן מעט אחר, כאשר כולן מסכימות כי השילוב הינו חיובי. כך, משיבה ראשונה בחרה להתמקד בילדים אחרים בכיתה המשולבת ובילד המשולב: " השילוב תורם לדעתי קודם כל לילד המשולב, הוא זוכה ללמוד עם כולם, להיות בחברת ילדים "רגילים" בני גילו. כמו כן הוא תורם גם לילדים אחרים באותה כיתה, הם לומדים דברים על עצמם, על היכולת שלהם למשל להתאפק רגשית כי מסבירים להם שיש להתייחס בסבלנות לילד המשולב"  (ראיון מס' 1). באופן דומה, משיבה שלישית הסבירה כי " כמו שאמרתי מקודם, השילוב תורם לילדים בכיתה המשלבת, כולם, גם לילד המשולב בעצמו וגם לילדים אחרים, הם לומדים בפועל מהי דרך ארץ, זהו שיעור חשוב מאוד לחיים שבלי השילוב הם לא היו מקבלים" (ראיון מס' 3). 
משיבה שנייה התמקדה בילדים המשולבים ובהוריהם: " השילוב מסייע כאמור בנוסף לילד המשולב, הוא מסייע גם להורים של הילד, אשר פתאום רואים אור בקצה המנהרה, הנה הילד שלהם יכול ללמוד בכיתה רגילה, הוא יכול להצליח לחיות כשווה בין שווים בחברה רגילה, איזה אושר. זה דורש מהם הרבה מאמץ, אך זה שווה מבחינתם"  (ראיון מס' 2).
אי לכך, ניתן לסכם ולטעון כי המשיבות תמימות דעים כי השילוב הנו מועיל, כאשר הן תיארו באופן שונה למי השילוב תורם באופן עיקרי. 


